|FF!ANKEN| =

BasicDrill ~—>woKUJL

EMUGE

A—=IL7OY R@BERNY)L



EMULE =zEr BasicDrill

FRHRFIIVT—3y
IL—T R—=I9IRYJLIFRED 3,0 h5D18,0 (L IET 2FBHREDA—ILZ VY NBEHNGERJILTT,

R—Iy 7 RYJUIFHRABREEIF ICER TE 2 AAEDESSZREADRRE LTE D B, kEZW. E/SEE2MREDHH%E A1 VI,
ATVLA 5K IEHRE R ESSICMASE S EEMICEHERTIEETY5,.

YIARIRE AR mm BEBMEI—T1VT

MBICHAESNICEYHDOREHTIA &BEL S BNOBERMESERI—T VT DEAGHET
FAEICLD  FRAIBFHIM TREDYIRI/N T+ —<> WERLDERE BEDINTAAIEEIC
ALRFmERE

Y- vEE

B3 FAN—I VDI IRMD SENEIC A R ELTHE
BETBRREHCIDINTHRDEWAA REZRERLGH
5,27 Y LAREDHEIF TEHBEREN ZHH]

RUILIRA> bk

FELESNERUIILIRA Y hEF vy 21 DRKF
DAY EHIE AR —ZAZ R U FEEIC
T10<F = HEH

===



BRERUIL Basichril  S~I\/I L1 =

YrVITUR

FKAMEYTHEHICINZ T S X~ (MAL) TOIITICHXIIE
TEBIVVIIVRTHAY

AL—ATHERBYID<THRMEZEBRI ZTIL—F
(B AR

IL—57505Y RULBRDISTA—IVR IFR

V—)LICERSINDHERE. MTHBYPEERRE bt TRERY—/L%
BEELDICY —ILDIT A= VR TR DETERLTWET,
RLDEZDIEENBLARILDERT, EE5NEEZISNAENERSN
2T =X T KIDTREND" VLRI INTA—TIVR" DATTI—D
V—)LEHRLUET,

EOEFUNBEL HRRBRERD G D WEIM T TV r—avADY—IL
lE "INA T A=A ICHTTSA XL TVWET,
SSICERAELREE D/ T A —IVAEERINDLANILTIE ARV
DARELT "ZRIN—T T A= VR" DATT)—%RIFTTWET,

#H

<

itﬁ Superb Performance
=t

High Performance

General Performance *

INTH—=NVALANIL
BEMN

e



EMULE =zEr BasicDrill

oD [ new |
BasicDrill BD101-3xD * 3D
FIVT—ay - @I
M 1.1-31
K 1142
BER—v2I7KRYIL3xD 1123
S 1.2-13,22-23
A=V VR TEWAA RS L E LN IR E
-SRI EICIA BEOSMEI—Tr v/ TaW O T2
- #i& PIOCERR IR EIM ICER TE S VAN
T ASISSS T ) ¢
e
I
I3
In lg
[
. ens
ya—r o1y ! iﬁ%ﬁﬁ%ﬁa w;gb
I ICAw4 sy
, HmBE
0 d f; E 4 lo I3 g I5 0dy m
m7 oo hé
300  M3.5x0.5, MJ3.5%0.6 62 20 14 36 0.6 6 TA201344.0300 °
3.10 62 20 14 36 0.6 6 TA201344.0310 °
3.20 62 20 14 36 0.6 6 TA201344.0320 °
3.30 M4 M3.5x0.5 62 20 14 36 0.6 6 TA201344.0330 °
3.40 MJ4x0.7 62 20 14 36 0.6 6 TA201344.0340 °
3.50 M4x0.5 62 20 14 36 0.6 6 TA201344.0350 °
3.60 MJ4x0.5 62 20 14 36 0.7 6 TA201344.0360 °
3.70 M4.5 M4, MJ4x0.7 62 20 14 36 0.7 6 TA201344.0370 °
3.80 M4x0.5 66 24 17 36 07 6 TA201344.0380 °
3.90 66 24 17 36 0.7 6 TA201344.0390 °
4.00 M4.5x0.5 66 24 17 36 0.7 6 TA201344.0400 °
4.10 66 24 17 36 0.8 6 TA201344.0410 °
4.20 M5 M4.5 66 24 17 36 08 6 TA201344.0420 °
4.30 MJ5%0.8 M4.5x0.5 66 24 17 36 0.8 6 TA201344.0430 °
4.40 M5x0.75 66 24 17 36 0.8 6 TA201344.0440 °
4.50 M5x0.5 66 24 17 36 0.8 6 TA201344.0450 °
4.60 M5.5 66 24 17 36 0.8 6 TA201344.0460 °
4.65 M5, MJ5x0.8 66 24 17 36 0.9 6 TA201344.0465 °
4.70 M5x0.75 66 24 17 36 0.9 6 TA201344.0470 °
4.80 M5x0.5 66 28 20 36 0.9 6 TA201344.0480 °
4.90 66 28 20 36 0.9 6 TA201344.0490 °
5.00 M6 66 28 20 36 0.9 6 TA201344.0500 °
5.10 MJ6x1 M5.5 66 28 20 36 0.9 6 TA201344.0510 °
5.20 M6x0.75 66 28 20 36 1.0 6 TA201344.0520 °
5.30 M5.5x0.5 66 28 20 36 1.0 6 TA201344.0530 °
5.40 66 28 20 36 1.0 6 TA201344.0540 °
5.50 M6x0.5 66 28 20 36 1.0 6 TA201344.0550 °
5.55 MJ6x1 66 28 20 36 1.0 6 TA201344.0555 °
5.60 MJ6X0.5 M6 66 28 20 36 1.0 6 TA201344.0560 °
5.70 M6x0.75 66 28 20 36 1.0 6 TA201344.0570 °
5.80 M6x0.5 66 28 20 36 1.1 6 TA201344.0580 °
5.90 66 28 20 36 1.1 6 TA201344.0590 °
6.00 M7 66 28 20 36 1.1 6 TA201344.0600 °
6.20 M7x0.75 79 34 24 36 1.1 8 TA201344.0620 °
6.30 79 34 24 36 1.2 8 TA201344.0630 °
6.35 MJ7x0.75 79 34 24 36 1.2 8 TA201344.0635 o
6.40 79 34 24 36 1.2 8 TA201344.0640 °
6.50 M7x0.5 79 34 24 36 1.2 8 TA201344.0650 °
6.60 M7 79 34 24 36 12 8 TA201344.0660 °
6.70 M7x0.75 79 34 24 36 1.2 8 TA201344.0670 °
6.80 M8, G1/16 M7x0.5 79 34 24 36 12 8 TA201344.0680 °
6.90 MJ8x1.25 79 34 24 36 13 8 TA201344.0690 °

==



HBIERU )L Basichril  S~I\/I L1 =

TIEIS YT mEyv/
[ RMBE
L
f ]
0 dq 4 Iy lo I3 g I5 0 do DIN 6535 HA
m7 S h6
7.00 M8x1 79 34 24 36 1.3 8 TA201344.0700 ®
7.20 M8x0.75 79 4 29 36 1.3 8 TA201344.0720 [}
7.40 79 4 29 36 1.4 8 TA201344.0740 [}
7.45 M8 79 41 29 36 1.4 8 TA201344.0745 [}
7.50 M8x0.5 79 4 29 36 14 8 TA201344.0750 ®
7.60 M8x1 79 4 29 36 1.4 8 TA201344.0760 ®
7.70 M8x0.75 79 41 29 36 1.4 8 TA201344.0770 °
7.80 M9 M8x0.5 79 4 29 36 1.4 8 TA201344.0780 ®
7.90 MJ9x1.25 79 41 29 36 1.4 8 TA201344.0790 ®
8.00 M9x1 79 41 29 36 1.5 8 TA201344.0800 ®
8.10 MJ9x1 89 47 35 40 1.5 10 TA201344.0810 [}
8.20 M9x0.75 89 47 85 40 1.5 10 TA201344.0820 [}
8.30 89 47 35 40 1.5 10 TA201344.0830 [}
8.40 89 47 85 40 1.5 10 TA201344.0840 [}
8.50 M10, M9x0.5 89 47 35 40 1.6 10 TA201344.0850 [
8.60 MJ10x1.5 M9x1 89 47 85 40 1.6 10 TA201344.0860 ®
8.70 M9x0.75 89 47 35 40 1.6 10 TA201344.0870 °
8.80 M10x1.25, G1/8 M9x0.5 89 47 35 40 1.6 10 TA201344.0880 [
9.00 M10x1 89 47 35 40 1.6 10 TA201344.0900 [ ]
9.20 M10x0.75 MJ10x1.75 89 47 35 40 1.7 10 TA201344.0920 ®
9.30 89 47 35 40 1.7 10 TA201344.0930 [}
9.35 MJ10x0.75 M10, MJ10x1.5 89 47 85 40 1.7 10 TA201344.0935 [}
9.40 89 47 35 40 1.7 10 TA201344.0940 [}
9.50 M10x0.5, M11 89 47 b 40 1.7 10 TA201344.0950 [}
9.60 MJ10x0.5, MJ11x1.5 M10x1 89 47 35 40 1.8 10 TA201344.0960 [}
9.80 M10x0.5 89 47 85 40 1.8 10 TA201344.0980 [}
9.90 MJ11x1.25 89 47 35 40 1.8 10 TA201344.0990 °
10.00 M11x1 89 47 35 40 1.8 10 TA201344.1000 [}
10.10 MJ11x1 102 55 40 45 1.8 12 TA201344.1010 ®
10.20 M11x0.75, M12 102 58 40 45 1.9 12 TA201344.1020 ®
10.30 102 55 40 45 19 12 TA201344.1030 ®
10.40 102 55 40 45 19 12 TA201344.1040 ®
10.50 M12x1.5 102 55 40 45 19 12 TA201344.1050 ®
10.80 M12x1.25 102 55 40 45 2.0 12 TA201344.1080 [}
11.00 M12x1 102 55 40 45 2.0 12 TA201344.1100 ®
11.20 MJ12x1.75 102 59 40 45 2.0 12 TA201344.1120 [}
11.25 M12x0.75 M12 102 55 40 45 2.1 12 TA201344.1125 °
11.30 M12x1.5 (GAL) 102 56 40 45 2.1 12 TA201344.1130 [}
11.35 M12x1.5, MJ12x1.5 102 55 40 45 2.1 12 TA201344.1135 ®
11.50 102 58 40 45 2.1 12 TA201344.1150 ®
11.60 M12x1 102 55 40 45 2.1 12 TA201344.1160 ®
11.80 G1/4 102 55 40 45 2.2 12 TA201344.1180 ®
12.00 M13x1, M14 102 55 40 45 2.2 12 TA201344.1200 [}
12.10 MJ13x1 107 60 43 45 2.2 14 TA201344.1210 [}
12.20 107 60 43 45 2.2 14 TA201344.1220 ®
12.50 M14x1.5 107 60 43 45 2.3 14 TA201344.1250 ®
12.70 MJ13x0.75 107 60 43 45 2.3 14 TA201344.1270 °
12.90 MJ14x1.25 107 60 43 45 2.4 14 TA201344.1290 [}
13.00 M14x1 107 60 43 45 2.4 14 TA201344.1300 ®
13.10 MJ14x1 M14, MJ14x2 107 60 43 45 2.4 14 TA201344.1310 ®
13.30 107 60 43 45 2.4 14 TA201344.1330 ®
13.35 M14x1.5, MJ14x1.5 107 60 43 45 2.4 14 TA201344.1335 ®
13.50 107 60 43 45 2.5 14 TA201344.1350 ®
14.00 M15x1, M16 107 60 43 45 2.6 14 TA201344.1400 [}
14.10 MJ15x1 115 65 45 48 2.6 16 TA201344.1410 ®
14.20 M15x0.75 115 65 45 48 2.6 16 TA201344.1420 ®
14.50 M16x1.5 115 65 45 48 2.6 16 TA201344.1450 °
14.70 M15x0.75 115 65 45 48 2.7 16 TA201344.1470 ®
15.00 M16x1 115 65 45 48 2.7 16 TA201344.1500 [ ]
15.10 MJ16x1 M16 115 65 45 48 2.8 16 TA201344.1510 ®
15.20 M 16x0.75 115 65 45 48 2.8 16 TA201344.1520 [}
15.25 G3/8 115 65 45 48 2.8 16 TA201344.1525 [}
15.35 M16x1.5 115 65 45 48 2.8 16 TA201344.1535 [}
15.50 M18 115 65 45 48 2.8 16 TA201344.1550 [}
15.80 MJ18x2.5 115 65 45 48 29 16 TA201344.1580 [
16.00 M18x2 115 65 45 48 2.9 16 TA201344.1600 ®
16.50 M18x1.5 123 73 51 48 3.0 18 TA201344.1650 °
17.00 M18x1 123 73 51 48 3.1 18 TA201344.1700 ®
17.50 M20 123 73 51 48 3.2 18 TA201344.1750 ®
18.00 M20x2 123 73 51 48 &3 18 TA201344.1800 [ J

e S



LN E | wist orills BasicDrill

BasicDrill BD101-5xD % 50
: TV —>3Y - 1gEIM
M 1.1-31
K 1.1-42
BERX—2YIKYJJL5xD Hj 1123
S 1.2-13,22-23
SAN—I R TEWAA NEREEREVCINTRE
RN EICIA RBOSEEI—T s/ TRV O AL ek
- #7Z=HDICRRAR R EI A ICE B TE S VLA
g 2 ST NS o —— O =
= ¥ ¥ ) S T = e =Y
S
I
I3
lo Ig
It
o e
OvI591y Rt
il [TRep A
: HmBE
0 d f; E 4 lo I3 g I5 0dy m
m7 oo hé
3.00 M3.5x0.5, MJ3.5x0.6 66 28 23 36 0.6 6 TA211344.0300 [
3.10 66 28 23 36 0.6 6 TA211344.0310 ()
3.20 66 28 23 36 0.6 6 TA211344.0320 ()
3.30 M4 M3.5x0.5 66 28 23 36 0.6 6 TA211344.0330 ()
3.40 MJ4x0.7 66 28 23 36 0.6 6 TA211344.0340 ()
3.50 M4x0.5 66 28 23 36 0.6 6 TA211344.0350 [
3.60 MJ4x0.5 66 28 23 36 0.7 6 TA211344.0360 °
3.70 M4.5 M4, MJ4x0.7 66 28 23 36 0.7 6 TA211344.0370 °
3.80 M4x0.5 74 36 29 36 0.7 6 TA211344.0380 [
3.90 74 36 29 36 0.7 6 TA211344.0390 [
4.00 M4.5x0.5 74 36 29 36 0.7 6 TA211344.0400 )
410 74 36 29 36 0.8 6 TA211344.0410 )
4.20 M5 M4.5 74 36 29 36 0.8 6 TA211344.0420 ()
4.30 MJ5x0.8 M4.5x0.5 74 36 29 36 0.8 6 TA211344.0430 ()
4.40 M5x0.75 74 36 29 36 0.8 6 TA211344.0440 [
4.50 M5x0.5 74 36 29 36 0.8 6 TA211344.0450 °
4.60 M 5.5 74 36 29 36 0.8 6 TA211344.0460 °
4.65 M5, MJ5x0.8 74 36 29 36 0.9 6 TA211344.0465 )
4.70 M5x0.75 74 36 29 36 09 6 TA211344.0470 [}
4.80 M5x0.5 82 44 85 36 0.9 6 TA211344.0480 )
4.90 82 44 35 36 0.9 6 TA211344.0490 )
5.00 M6 82 44 85 36 0.9 6 TA211344.0500 )
5.10 MJ6x1 M5.5 82 44 35 36 0.9 6 TA211344.0510 ()
5.20 M6x0.75 82 44 85 36 1.0 6 TA211344.0520 [
5.30 M5.5x0.5 82 44 35 36 1.0 6 TA211344.0530 [
5.40 82 44 35 36 1.0 6 TA211344.0540 °
5.50 M6x0.5 82 44 35 36 1.0 6 TA211344.0550 °
5.55 MJ6x1 82 44 35 36 1.0 6 TA211344.0555 )
5.60 MJ6x0.5 M6 82 44 35 36 1.0 6 TA211344.0560 ()
5.70 M6x0.75 82 44 b 36 1.0 6 TA211344.0570 )
5.80 M6x0.5 82 44 35 36 11 6 TA211344.0580 )
5.90 82 44 85 36 11 6 TA211344.0590 )
6.00 M7 82 44 35 36 11 6 TA211344.0600 ()
6.20 M7x0.75 91 58 43 36 1.1 8 TA211344.0620 ()
6.30 91 53 43 36 1.2 8 TA211344.0630 )
6.35 MJ7x0.75 91 98 43 36 1.2 8 TA211344.0635 °
6.40 91 53 43 36 1.2 8 TA211344.0640 ()
6.50 M7x0.5 91 513 43 36 1.2 8 TA211344.0650 °
6.60 M7 91 53 43 36 1.2 8 TA211344.0660 °
6.70 M7x0.75 91 58] 43 36 1.2 8 TA211344.0670 °
6.80 M8, G1/16 M7x0.5 91 53 43 36 1.2 8 TA211344.0680 )
6.90 MJ8x1.25 91 53 43 36 1.3 8 TA211344.0690 )

===



HBIERU )L Basichril  S~I\/I L1 =

YIS Y7 LR
[ RmBE
£
# —
0 dy 4 4 lo I3 g I5 0 dp DIN 6535 HA
m7 e h6
7.00 M8x1 91 53 43 36 1.3 8 TA211344.0700 [}
7.20 M8x0.75 91 58 43 36 1.3 8 TA211344.0720 [}
7.40 9N 53 43 36 14 8 TA211344.0740 °
7.45 M8 91 58 43 36 1.4 8 TA211344.0745 °
7.50 M8x0.5 91 53 43 36 1.4 8 TA211344.0750 [
7.60 M8x1 91 53 43 36 1.4 8 TA211344.0760 ®
7.70 M8x0.75 91 53 43 36 1.4 8 TA211344.0770 [ ]
7.80 M9 M8x0.5 91 58 43 36 1.4 8 TA211344.0780 [}
7.90 MJ9x1.25 91 53 43 36 1.4 8 TA211344.0790 [}
8.00 M9x1 91 58 43 36 1.5 8 TA211344.0800 [}
8.10 MJ9x1 103 61 49 40 1.5 10 TA211344.0810 [}
8.20 M9x0.75 103 61 49 40 1.5 10 TA211344.0820 [}
8.30 103 61 49 40 15 10 TA211344.0830 °
8.40 103 61 49 40 1.5 10 TA211344.0840 ®
8.50 M10, M9x0.5 103 61 49 40 1.6 10 TA211344.0850 °
8.60 MJ10x1.5 M9x1 103 61 49 40 1.6 10 TA211344.0860 ®
8.70 M9x0.75 103 61 49 40 1.6 10 TA211344.0870 ®
8.80 M10x1.25, G1/8 M9x0.5 103 61 49 40 1.6 10 TA211344.0880 ®
9.00 M10x1 103 61 49 40 1.6 10 TA211344.0900 [}
9.20 M10x0.75 MJ10x1.75 103 61 49 40 1.7 10 TA211344.0920 [}
9.30 103 61 49 40 1.7 10 TA211344.0930 [}
9.35 MJ10x0.75 M10, MJ10x1.5 103 61 49 40 1.7 10 TA211344.0935 ®
9.40 103 61 49 40 1.7 10 TA211344.0940 [}
9.50 M10x0.5, M11 103 61 49 40 1.7 10 TA211344.0950 ®
9.60 MJ10x0.5, MJ11x1.5 M10x1 103 61 49 40 1.8 10 TA211344.0960 °
9.80 M10x0.5 103 61 49 40 1.8 10 TA211344.0980 ®
9.90 MJ11x1.25 103 61 49 40 1.8 10 TA211344.0990 ®
10.00 M11x1 103 61 49 40 1.8 10 TA211344.1000 [}
10.10 MJ11x1 118 71 56 45 1.8 12 TA211344.1010 ®
10.20 M11x0.75, M12 118 71 56 45 1.9 12 TA211344.1020 [}
10.30 118 71 56 45 19 12 TA211344.1030 ®
10.40 118 71 56 45 1.9 12 TA211344.1040 ®
10.50 M12x1.5 118 71 56 45 1.9 12 TA211344.1050 ®
10.80 M12x1.25 118 71 56 45 2.0 12 TA211344.1080 [}
11.00 M12x1 118 71 56 45 2.0 12 TA211344.1100 °
11.20 MJ12x1.75 118 71 56 45 2.0 12 TA211344.1120 °
11.25 M12x0.75 M12 118 71 56 45 2.1 12 TA211344.1125 ®
11.30 M12x1.5 (GAL) 118 71 56 45 2.1 12 TA211344.1130 (]
11.35 M12x1.5, MJ12x1.5 118 71 56 45 2.1 12 TA211344.1135 [}
11.50 118 71 56 45 2.1 12 TA211344.1150 [}
11.60 M12x1 118 71 56 45 2.1 12 TA211344.1160 ®
11.80 G1/4 118 71 56 45 2.2 12 TA211344.1180 [}
12.00 M13x1, M14 118 71 56 45 2.2 12 TA211344.1200 ®
12.10 MJ13x1 124 77 60 45 2.2 14 TA211344.1210 ®
12.20 124 77 60 45 2.2 14 TA211344.1220 °
12.50 M14x1.5 124 77 60 45 2.3 14 TA211344.1250 °
12.70 MJ13x0.75 124 77 60 45 2.3 14 TA211344.1270 [ ]
12.90 MJ14x1.25 124 77 60 45 2.4 14 TA211344.1290 (]
13.00 M14x1 124 77 60 45 2.4 14 TA211344.1300 [}
13.10 MJ14x1 M14, MJ14x2 124 7”7 60 45 2.4 14 TA211344.1310 [}
13.30 124 77 60 45 2.4 14 TA211344.1330 ®
13.35 M14x1.5, MJ14x1.5 124 77 60 45 2.4 14 TA211344.1335 ®
13.50 124 77 60 45 2.5 14 TA211344.1350 ®
14.00 M15x1, M16 124 7 60 45 2.6 14 TA211344.1400 [}
14.10 MJ15x1 133 83 63 48 2.6 16 TA211344.1410 °
14.20 M15x0.75 133 83 63 48 2.6 16 TA211344.1420 °
14.50 M16x1.5 133 83 63 48 2.6 16 TA211344.1450 [
14.70 M15x0.75 133 83 63 48 2.7 16 TA211344.1470 ®
15.00 M16x1 133 83 63 48 2.7 16 TA211344.1500 ®
15.10 MJ16x1 M16 133 83 63 48 2.8 16 TA211344.1510 [}
15.20 M 16x0.75 133 83 63 48 2.8 16 TA211344.1520 [}
15.25 G3/8 133 83 63 48 2.8 16 TA211344.1525 ®
15.35 M16x1.5 133 83 63 48 2.8 16 TA211344.1535 ®
15.50 M18 133 83 63 48 2.8 16 TA211344.1550 ®
15.80 MJ18x2.5 133 83 63 48 2.9 16 TA211344.1580 o
16.00 M18x2 S8 83 63 48 2.9 16 TA211344.1600 °
16.50 M18x1.5 143 93 71 48 3.0 18 TA211344.1650 °
17.00 M18x1 143 93 71 48 3.1 18 TA211344.1700 ®
17.50 M20 143 93 71 48 3.2 18 TA211344.1750 ®
18.00 M20x2 143 93 71 48 &3 18 TA211344.1800 [ J

B



EMUGE #&ru BasicDrill
YR HIM EUIEISR AR

ERE:
FHRICEEH SN TVWDTHIR G FEEETT . ZNZNOINIRE @EIF. YIEGH. iR
E) ILH BT THESHEZS,

Ve = YIHIERE [m/min]
f = [B#RIED [mm/rev]

PIHIH DR
N
H
A = | &
n g 4
Y 2
B i H SIRDE‘E e ) wERISt) | 5| S | % | N
Applications — materia Tensile Strength Material examples Material examples H| KN | m | *
AR U3 Cq15
el e R SRR <600 N/mm2 S2350R 5137-2) SSFEJCMgHsvSv?{‘C%OsSV%M E | ==
HRHE 105Pb20 ' *
WA E AR RN E360 (St70-2)
2R <800 N/mm2 16MnCr5 535985,\;"[?%8508%52%0""”' E| ==
65-25CrMod '
20MoCr3
SACM, SCM415H, SCM440H,
<1000 N/mm2 42od SCMn'SCPH,SCraacH,sujz | ™ | ® | ®
r6
50CMod
<1200 N/mm?2 X45NiCrMoZ SCM445H, SKH, SKS, SKT,SUP| m | m | m
31CrMo12
Basi X38CrMoV5-3
S2TEM(SMESTM) <1400 N/mm2 X100CrMoV8-1-1 SKD12, SKD61, SKT,SUH,SKH| m | m | m
& TEHEEEEA) X40CrMoV5-1
ATVLA
T4 | 7251~ U7 oHTR < 950 N/mm? X2CrTii2 SCS, SUSA2002, 505403 | W | W
M[ 21 [F—XF1F < 950 N/mm? X6CTNiMoTH7-12-2 SCS, SUH, SUS304,505316 | W | M
31 [ A—R7FANTIo1F Ik iR = 1100 N/mm? X2CrNiMoN22-5-3 SUS329J3L, SUS630 CI
41 [ A—RTFANTio r ik ImiEiR = 1250 N/mm? X2CrNiMoN25-7-4 SUS320J4L, SCS14A, 15-5PH
. 100-250 N/mm?2 EN-GJL-200 (GG20) FC200 (I N
s 250-450 /mm2 EN-GJL-300 (6G30) FC300 (I ]
350-500 N/mm EN-GJS-400-15 (G6G40) FCD400 (I N N
TIIANEHK 500-900 N/mm? EN-GJS-700-2 (GGGT0) FCD700 m | m | =
JrE——— 300-400 N/mm? GJV 300 FCV300 (N
= 400-500 N/mm? GV 450 FCV400 (N
E— 250-500 N/mm?2 EN-GJMW-350-4 (GTW-35] FOMW330 CER
N 500-800 N/mm?2 EN-GJMB-450-6 (GTS-45, FCMW370 (I
FIE=TbhE%
< 200 N/mm? EN AW-AINInT AT050, A3030 I
FLIZULES B < 350 \/mm? EN AW-AIMgSi A5052, AGOBT (N
< 550 N/mm2 EN AW-AIZn5Mg3Cu A7075 N
Si< 7% ENAC-AIMg5 ADC5, ACTA CER
FLIZOLER B 7% <Si < 12% EN AC-AIS9CU3 ADC11, ADC12, AC2A (N
2% < Si<17% GD-AISH7CudFeMg ADCT4 [
Fas
ok N = 1] < 400 N/mm2 E-Cu 57 #l$H, C2400 [ ] []
i = 550 /mm? Cuzn37 (Ms63) £2720,C2801 m | =
REIER = 550 W/mm? CuZn36Pb3 (Ms8) 356003710 CEE )
PILEEH < 800 N/mm? CuATTONI5Fed T5210.C6280
S < 700 N/mm2 CuSngP LBC3
BREIEE < 400 N/mm? CySn7 Z0Pb () BC3
Y < 600 N/mm? (AMPCO® §)
RiiaE = 1400 /mm? (AMIPCO® 5]
SEIN
SESPINES < 500 N/mm2 MgAl6Zn
SEIN ] < 500 N/mm? EN-MCMgARGZn WIC2A, MIDTA
L
2FE{L ERIRE Bakelit, Pertinax
Hol B PMMA, POM, PVC
B bRl (RiEESH =<50%) GFK, CFK, AFK
BRI (BESE =>30%) GFK, CFK, AFK
75718 C 8000
FOTRT T HeR W-Cu 80/20
BEEaME Hylite, Alucobond
Fova%
WFe> < 450 N/mm2 Til WFry>
YN <900 N/mm? TIAIBVA Ti-6A-4V LI
A = 1250 N/mm? TiAlAMo4S2 TiAlAMo4SN2 CI ]
ZvTILESS. JNLNEESR HEAS
vl < 600 N/mm? Ni 99,6 BTl
i EAs = 1000 W/mm?2 Wonel 400 EXJL 400, \ATEOAE | B | W
- B < 1600 N/mm?2 Inconel 718 A>aAxJL718 [] []
. N < 1000 N/mm?2 Udimet 605 Udimet 605
VUL EGE <1600 N/mm? Haynes 25 AT 25
BEEE < 1500 N/mm2 Incoloy 800 - >0 800
: 44- 50 HRC Weldox 1100 SKT4 m | .
H 50 - 55 ARC Hardox 550 N—Fv5 2550 CI
3| B, . B 55- 60 HRC Armox 600T SKD61 ()
14 60 - 63 HRC Ferro-Titanit SKD11
15 63 - 66 HRC HSSE T R I S

==



BERUIL Basichril  S~I\/I L1 =

3xD 5xD
D=3mm D=5mm D=8mm D =10 mm D=12mm D =16 mm D=18mm
V¢ [m/min] f [mm/rev.] f [mm/rev.] f [mm/rev.] f [mm/rev.] f [mm/rev.] f [mm/rev.] f [mm/rev.]

min. R max. min. R max. min.  HEE max. min. R max. min. R max. min. R max. min. & max. min. & max.

100 140 180 | 011 016 025 | 016 020 028 | 020 025 035 | 023 0.28 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 035 049

80 120 160 011 016 025 | 016 020 028 | 020 0.25 035 | 023 0.28 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 035 049

80 100 120 | 0.11 015 024 | 016 018 024 | 020 0.24 030 | 023 0.26 034 | 025 029 037 | 027 032 041 029 033 043

50 70 100 011 015 024 | 016 018 024 | 020 0.24 030 | 023 0.26 034 | 025 0.29 037 | 027 032 041 029 033 043

50 65 90 010 013 0.21 013 017 024 | 017 021 030 | 019 0.24 034 | 021 026 037 | 022 0.28 039 | 023 0.29 040

40 60 80 004 0.06 009 | 009 042 019 | 011 017 026 | 014 0149 030 | 015 0.21 033 | 016 0.23 036 | 017 0.24 0.37 1.1
40 55 75 004 0.5 008 | 008 041 016 | 010 0.15 020 | 014 0.8 027 | 015 0.20 030 | 016 0.22 032 | 017 0.23 0.34 21 |M
40 50 70 004 0.05 008 | 008 011 016 | 010 015 020 | 014 0.18 027 | 015 0.20 030 | 016 0.22 032 | 017 0.23 034 3.1

20 140 160 | 011 0.6 025 | 016 020 028 | 020 025 035 | 023 0.28 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 035 0.50
10 130 150 | 011 0.46 025 | 016 020 028 | 020 025 035 | 023 0.28 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 0.35 0.0
40 160 180 | 011 0.6 025 | 016 020 028 | 020 025 035 | 023 0.28 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 035 0.50
100 120 140 | 011 015 024 | 016 018 024 | 020 0.24 030 | 023 0.26 034 | 025 0.29 037 | 027 032 041 029 033 043
80 100 120 | 011 016 025 | 016 0.20 028 | 020 025 035 | 023 0.28 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 035 0.50
60 8 100 | 010 0.14 022 | 014 0.8 025 | 018 0.23 032 | 020 0.25 036 | 022 0.28 039 | 024 030 043 | 026 032 0.45
100 120 140 | 011 016 025 | 016 0.20 028 | 020 025 035 | 023 0.28 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 0.35 050
90 110 130 | 011 015 024 | 016 018 024 | 020 0.24 030 | 023 0.26 034 | 025 0.29 037 | 027 032 041 029 033 043

160 180 240 014 0.9 0.31 019 0.28 038 | 024 033 042 | 027 037 047 | 030 041 052 | 032 045 057 | 033 0.46 0.58
160 180 240 014 0.9 0.31 019 0.28 038 | 024 033 042 | 027 037 047 | 030 0.41 052 | 032 045 057 | 033 0.46 0.58

160 180 240 | 0.14 0.9 031 019 0.28 038 | 024 042 | 027 037 047 | 030 041 052 | 032 045 057 | 033 0.46 0.58
60 180 240 | 0.14 0. 0.3 019 0.28 038 | 024 0. 042 | 027 037 047 | 030 0.41 052 | 032 0.45 057 | 033 0.46 0.58
60 180 240 | 0.14 0. 0.3 019 0.28 038 | 024 0. 042 | 027 037 047 | 030 0.41 052 | 032 045 057 | 033 0.46 0.58
60 180 240 | 0.14 0. 0.3 019 0.28 038 | 024 0. 042 | 027 037 047 | 030 0.41 052 | 032 045 057 | 033 0.46 0.58

120 140 180 0.03 0.05 0.07 | 004 0.06 008 | 005 0.10 013 | 006 042 014 | 006 0.14 016 | 007 015 017 | 0.07 0.16 0.17
120 140 180 003 0.5 007 | 004 0.06 008 | 005 010 013 | 006 012 014 | 006 0.4 016 | 007 0.45 0.17 | 007 0.16 0.17
120 140 180 011 014 019 | 017 022 030 | 022 0.28 039 | 025 031 042 | 027 033 044 | 030 036 048 | 031 0.37 050

40 50 60 004 0.5 006 | 006 0.08 010 | 010 0142 015 | 011 013 017 | 012 0.44 019 | 014 0.6 020 | 015 0.7 0.21
30 40 50 004 0.5 006 | 006 0.08 010 | 010 0142 015 | 011 0143 017 | 012 044 019 | 014 0.6 020 | 015 0.7 0.21

20 40 60 0.04 0.05 0.07 | 006 0.08 0.11 010 043 020 | 011 015 023 | 012 047 025 | 014 0.48 027 | 015 0.19 028
10 25 40 004 0.5 007 | 006 008 010 | 010 012 015 | 011 013 017 | 012 0.44 019 | 014 0.46 020 | 015 0.17 0.21

20 40 50 0.05 0.06 0.1 008 011 016 | 010 016 025 | 011 0.18 028 | 0.12 0.9 0.31 014 020 034 | 015 0.21 0.35 o
20 30 50 0.05 0.06 0.1 008 011 016 | 010 016 025 | 011 0.18 028 | 0.12 0.19 0.31 014 020 034 | 015 0.21 0.35 2 H
20 30 50 0.05 0.06 0.11 008 011 016 | 010 0.6 025 | 011 0.18 028 | 012 0.19 031 014 020 034 | 015 0.21 035

1.4
15

e




EMULE =zEr BasicDrill

Precision Tools on , Log= o
= Shopp;
www.emuge-franken.com Sy g

COmDanu ~_

AYATARICRRENTVWS RI—RZEFEHADE Y —ILDTE KT NIV NEBEFI NI 208DT—F 77 AL PR IEHR =S
BRTEVBIREBREDBRICTILINMT I EATELT, DYO—RIEKZEDARETY,
(fe U\ BREEF (3 1hER)

o B



fBIERUL sasicrill A= IVILIGE

BWE-BI—T1>7

EAEPREEFORLD SO NENBRVIILOZERICIIBME -BI—T1 VT ERMETEA.
ILA—THOBME BI1—T>7 Y—ERZZHREFIE @M UILER—OAIR - D—T1 V7 ICBEL. ZOMREZBRUK
o (RYEHTOBME -BI—T1>7 DIFHE)

TN OEKICIGZ BN TOBRE -BO—7 >0 (BB ICHRIGRULE T,

BERLD

IL—THRHEA
EAROI—H—EHssTEMND Ui RUJLIE
FEHTRAYARKLICHEELF T,

BiE-BO—T1>7
L TORYLIZBERERIICREEZEF TV ISINET,
BER RIS FTmEbERF e R U
ke, TR REEEO T cHESNET,

ROYDSHMZEEICTRE
RAVICTBE-BId—T 7 SnficRUILIE,
HE BEIODS 4-6 BETRIENET,

(12

BEERN

B



ZP10145 . JP_Rev.B 10727408

EMUGE-FRANKEN Vertriebspartner finden Sie auf www.emuge-franken.com/vertrieb

EMUGE-Werk Richard Glimpel GmbH & Co. KG FRANKEN GmbH & Co. KG

Fabrik fiir Prazisionswerkzeuge Fabrik fiir Prazisionswerkzeuge
@& Niirnberger StraBe 96-100 @& FrankenstraBe 7/9a
91207 Lauf 90607 Riickersdorf
GERMANY GERMANY
. +49(0) 9123 /186-0 & +49(0) 911/ 9575-5
&= +49(0) 9123 /14313 &= +49 (0) 911/ 9575-327

& info@emuge-franken.com @ www.emuge-franken.com

\
FRANKEN

A& 224-0041
R ARRX (HET A 1-32-10-403

& info@emuge-franken.jp
@ www.emuge-franken.jp

. +81(0) 45-945-7831/ & +81 (0) 45-945-7832

IL—T 75070 KA&

E%E
-
(=]



